
Enkät

Aktivitet

Status

Datum

Grupp

Besvarad av

Kursvärdering

BMA118 H18 Flödescytometri och masspektrometri inom laboratoriediagnostik

öppen

2019-10-03 08:18

Deltagare
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A. Bakgrundsinformation

1. Ålder

Alternativ <20 år 21-25 år 26-30 år 31-35 år >35 år
Fördelning 0% 28,6% 28,6% 42,9% 0%
Antal 0 2 2 3 0

Medelvärde (för siffer-svar): 26,71

7 av 11 har svarat (63%)

Max antal val: 1

Enkätdelning https://gul.gu.se/courseId/84822/coursePollOverview.do?pollId=42643...
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2. Kön

Alternativ Kvinna Man
Fördelning 100% 0%
Antal 7 0

7 av 11 har svarat (63%)

Max antal val: 1

Enkätdelning https://gul.gu.se/courseId/84822/coursePollOverview.do?pollId=42643...
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3. Hur stor del av undervisningen har du varit närvarande på, ungefär?

Alternativ <20% 40% 60% 80% 100%
Fördelning 14,3% 0% 28,6% 0% 57,1%
Antal 1 0 2 0 4

Medelvärde (för siffer-svar): 86,67

7 av 11 har svarat (63%)

Max antal val: 1

Enkätdelning https://gul.gu.se/courseId/84822/coursePollOverview.do?pollId=42643...
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Hur väl stämmer följande påståenden:

4. Jag behärskar väl den svenska som behövs för studierna i den här kursen

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 0% 100% 0%
Antal 0 0 0 0 7 0

5. Jag behärskar väl den engelska som behövs för studierna i den här kursen

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 14,3% 71,4% 0%
Antal 0 0 0 1 5 0

7 av 11 har svarat (63%)

Max antal val: 1

Enkätdelning https://gul.gu.se/courseId/84822/coursePollOverview.do?pollId=42643...
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B. Allmänt om kursen

Hur väl stämmer följande påståenden:

1. Jag är som helhet nöjd med kursen och vad jag lärt mig.

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 28,6% 71,4% 0%
Antal 0 0 0 2 5 0

2. Kursens syfte och mål är klart formulerade och presenterade.

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 0% 100% 0%
Antal 0 0 0 0 7 0

3. Kursen motsvarar kursplanens lärandemål.
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Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 0% 100% 0%
Antal 0 0 0 0 7 0

4. Kommunikationen med kursledningen fungerar bra.

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 14,3% 85,7% 0%
Antal 0 0 0 1 6 0

5. Administrationen kring kursen fungerar bra.

Enkätdelning https://gul.gu.se/courseId/84822/coursePollOverview.do?pollId=42643...

6 of 19 10/3/2019, 8:19 AM



Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 28,6% 71,4% 0%
Antal 0 0 0 2 5 0

6. Den arbetsinsats som krävs för att klara kursen överensstämmer med dess poängtal.

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 28,6% 14,3% 57,1% 0%
Antal 0 0 2 1 4 0

7. Jag känner mig välkommen att delta i utvecklingen av kursen och utbildningen.
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Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 28,6% 71,4% 0%
Antal 0 0 0 2 5 0

8. Kursen är intellektuellt stimulerande.

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 14,3% 85,7% 0%
Antal 0 0 0 1 6 0

9. Kursens innehåll blir värdefull för min professionella kompetens.

Enkätdelning https://gul.gu.se/courseId/84822/coursePollOverview.do?pollId=42643...

8 of 19 10/3/2019, 8:19 AM



Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 14,3% 85,7% 0%
Antal 0 0 0 1 6 0

10. Det är lätt att förstå hur kursen hänger samman med andra kurser i utbildningen.

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 14,3% 0% 28,6% 57,1%
Antal 0 0 1 0 2 4

11. Vi diskuterar hållbar utveckling som begrepp i relation till kursinnehållet.
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Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 28,6% 0% 0% 71,4%
Antal 0 0 2 0 0 5

12. Vi diskuterar genus och jämställdhet som begrepp i relation till kursinnehållet.

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 28,6% 0% 0% 71,4%
Antal 0 0 2 0 0 5

13. Lärarna är lättillgängliga för samtal och frågor.
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Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 14,3% 85,7% 0%
Antal 0 0 0 1 6 0

14. Lärarna visar ett personligt intresse för hur vi studenter lyckas i studierna.

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 28,6% 71,4% 0%
Antal 0 0 0 2 5 0

7 av 11 har svarat (63%)

Max antal val: 1

Enkätdelning https://gul.gu.se/courseId/84822/coursePollOverview.do?pollId=42643...
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Kommentarer

2 av 11 har svarat (18%)

15. Det har hänt att jag känt mig negativt särbehandlad eller kränkt under kursen?

(Om Ja, kontakta din studentkår för avvikelserapportering.)

Alternativ Ja Nej
Fördelning 0% 100%
Antal 0 7

7 av 11 har svarat (63%)

Max antal val: 1
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C. Undervisningsformer och innehåll

Hur väl stämmer följande påståenden:

1. Kursens pedagogiska arbetsformer är anpassade till kursens mål och innehåll.

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 28,6% 71,4% 0%
Antal 0 0 0 2 5 0

2. Lärarna har god pedagogisk förmåga och visar intresse för hur studenterna lär.

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 14,3% 28,6% 57,1% 0%
Antal 0 0 1 2 4 0

3. Lärarna motiverar mig att göra mitt bästa under kursen.
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Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 14,3% 85,7% 0%
Antal 0 0 0 1 6 0

4. Lärarna på kursen anstränger sig för att göra innehållet intressant.

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 14,3% 14,3% 71,4% 0%
Antal 0 0 1 1 5 0

5. Kurslitteraturen är relevant i förhållande till kursens mål och syfte.
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Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 14,3% 14,3% 42,9% 28,6%
Antal 0 0 1 1 3 2

6. Kurslitteraturen används aktivt i undervisningen.

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 14,3% 0% 14,3% 28,6% 0% 42,9%
Antal 1 0 1 2 0 3

7 av 11 har svarat (63%)

Max antal val: 1
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Kommentarer

4 av 11 har svarat (36%)
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D. Examination

Hur väl stämmer följande påståenden:

1. Examinationen var relevant med hänsyn till kursens mål och syfte.

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 16,7% 16,7% 66,7% 0%
Antal 0 0 1 1 4 0

2. Examinationen innebar att jag på ett rättvist sätt fick visa mina kunskaper.

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 16,7% 16,7% 66,7% 0%
Antal 0 0 1 1 4 0

3. Examinationen krävde att man verkligen förstod vad kursen gick ut på
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Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 16,7% 16,7% 66,7% 0%
Antal 0 0 1 1 4 0

4. Examinationen relaterade till den litteratur som använts under kursen

Alternativ Inte alls - Varken eller – Helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 16,7% 33,3% 16,7% 33,3%
Antal 0 0 1 2 1 2

6 av 11 har svarat (54%)

Max antal val: 1
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Kommentarer

4 av 11 har svarat (36%)
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